

Kosovska 1/IV
11000 Beograd
Srbija

Tel +381 11 334 11 90
+381 11 334 77 09
+381 11 334 78 72

Fax +381 11 334 05 94

Email ekirevizija@uhy-ekirevizija.rs

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА

Руководству Српске напредне странке

Извршили смо ревизију приложеног коригованог годишњег финансијског извештаја на обрасцу И-1 политичког субјекта „Српска напредна странка“, Београд (у даљем тексту: „Политички субјект“), који обухвата опште податке, имовину, капитал и обавезе са стањем на дан 31. децембра 2017. године, приходе и расходе Политичког субјекта за годину која се завршава на тај дан. Кориговани годишњи финансијски извештај је припремљен у складу са захтевима Закона о финансирању политичких активности (Сл. Гласник РС бр. 43/2011 и 123/2014), у форми и садржини прописаној одредбама Правилника о евиденцијама и извештајима политичког субјекта ("Службени гласник РС", број 7 од 29. јануара 2016.), донетог од стране Агенције за борбу против корупције.

Одговорност руководства Политичког субјекта за годишњи финансијски извештај

Руководство Политичког субјекта је одговорно за припрему и истиниту презентацију годишњег финансијског извештаја у складу са одредбама Закона о финансирању политичких активности, Правилника о евиденцијама и извештајима политичког субјекта и са рачуноводственим прописима Републике Србије као и за оне интерне контроле за које одреди да су потребне за сврхе састављања годишњег финансијског извештаја који не садржи материјално погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке.

Одговорност ревизора

Наша одговорност је да изразимо мишљење о приложеном годишњем финансијском извештају на основу обављене ревизије. Ревизију смо обавили у складу са Међународним стандардима ревизије (МСР) - МСР 800: Специјална разматрања - Ревизије финансијских извештаја припремљених у складу са оквирима специјалне намене и Законом о ревизији Републике Србије. Ови стандарди налажу усаглашеност са етичким принципима и да ревизију планирамо и обавимо на начин који омогућава да се, у разумној мери, уверимо да годишњи финансијски извештај не садржи материјално значајне погрешне исказе.

Ревизија укључује спровођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа о износима и обелодањивањима у годишњем финансијском извештају. Избор поступака је заснован на просуђивању ревизора, укључујући процену ризика материјално значајног погрешног исказа у годишњем финансијском извештају, насталих услед криминалне радње или грешке. Приликом процене ових ризика, ревизор разматра интерне контроле које су релевантне за састављање и објективну презентацију годишњег финансијског извештаја, у циљу осмишљавања ревизорских поступака које су одговарајуће у датим околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерних контрола Политичког субјекта. Ревизија, такође, укључује оцену примењених рачуноводствених политика и прихватљивост процена које је извршило руководство Политичког субјекта, као и оцену опште презентације годишњег финансијског извештаја.

Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и одговарајући и да обезбеђују основу за изражавање нашег ревизорског мишљења.

(наставља се)

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак)

Руководству Српске напредне странке (наставак)

Мишљење

По нашем мишљењу, кориговани годишњи финансијски извештај на обрасцу И-1 приказује истинито и објективно, по свим материјално значајним аспектима, имовину, капитал и обавезе Политичког субјекта на дан 31. децембра 2017. године, као и приходе и расходе за годину која се завршава на тај дан, у складу са Законом о финансирању политичких активности, Правилником о евиденцијама и извештајима политичког субјекта и рачуноводственим прописима Републике Србије.

Скретање пажње

Као што је обелодањено у II делу коригованог годишњег финансијског извештаја под тачком 8. укупни приходи Политичког субјекта исказани су у износу од 833,242,212.57 динара и не укључују приходе од физичких лица у износу од 451,328,200.00 динара. Политички субјект је због техничких ограничења свеобухватног приказивања великог броја уплата физичких лица, приходе из ових извора исказао у два одвојена коригована годишња финансијска извештаја у II делу под тачком 3. у износима од 204,632,500.00 динара, односно 246,695,700.00 динара. Сходно наведеном, укупни приходи Политичког субјекта износе 1,284,570,412.57 динара. Наше мишљење не садржи резерву по овом питању.

Остала питања

Политички субјект је првобитно припремио и предао Агенцији за борбу против корупције годишњи финансијски извештај на Обрасцу И-1, који није био попуњен у складу са Законом о финансирању политичких активности и Правилником о евиденцијама и извештајима политичког субјекта. Ревизор у свом извештају од 16. априла 2018. године, није изразио мишљење о том годишњем финансијском извештају.

Кориговани годишњи финансијски извештај на обрасцу И-1 Политичког субјекта за 2016. годину био је предмет ревизије од стране другог привредног друштва за ревизију, које је у свом извештају од 18. августа 2017. године о том финансијском извештају изразио позитивно мишљење.

Београд, 12. септембар 2018. године

Мр Ненад Нешић
Овлашћени ревизор

